



УДИВИТЕЛЬНАЯ ЯВА, ВОСХИТИТЕЛЬНЫЙ БАЛИ И ЗАВОРАЖИВАЮЩИЙ СИНГАПУР

Мы предлагаем Вам совместить пляжный отдых на Бали с насыщенной экскурсионной программой.

Отдых на острове Богов - **Бали** обещает удивительные впечатления: теплый океан, отели на любой вкус и насыщенную экскурсионную программу.

Вылазка на **остров Ява** позволит открыть для себя мир древних храмов, расположенных на склонах огромных вулканов, представляющих собой смешение буддийских, индуистских и мусульманских культур, неповторимые природные ландшафты . Вы увидите одно из чудес света - храм **Боробудур** и завораживающей своей красотой, **храм Прамбанан**.

А по пути в Москву вы остановитесь на 3 дня в роскошном городе-государстве **Сингапуре**, который поражает своей красотой и заражает энергией и радостью жизни. Многочисленные развлечения - парк Universal Studios, Little India, самый большой в мире Океанариум и Зоопарк под открытым небом, новая жизнь и дневной шоппинг - это лишь часть того, что подарит вам блестательный Сингапур перед возвращением домой.

Маршрут тура: Остров Ява - Остров Бали - Сингапур

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

1 день - Прилет на остров Ява

Утренний прилет на остров Ява в Джогьякарту.

Джогьякарта – один из трех особых районов Индонезии, которые считаются центром яванской культуры. Город, который местные жители ласково называют Джогья, был основан на плодородных землях у подножия действующего до сих пор вулкана Мерапи в 16-17 веках.

Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом и начало программы - тур в Кинахреджо, где можно увидеть последствия извержения вулкана Мерапи. После обеда в местном ресторане посещение храма Мендут и жемчужины Джогьякарты – неповторимой мистической святыни- гигантского буддистского храма Боробудур.

По возвращении в Джогьякарту размещение в выбранном отеле Santika Jogja 4* (или Hyatt Regency 5*, The Jayakarta Yogyakarta 3*).

Ужин и шоу - балет РАМАЯНА.

2 день - Путешествие по острову Ява

После завтрака в отеле выезд на Плато Диенг, расположенное на высоте около 2000 м над уровнем моря. Посещение храмов и озер на плато (Арджуна, Семар, Пунтодево, Сриканди, Варма, Пенгилион). Обед в местном ресторане. Возвращение в Джогьякарту.

3 день - Экскурсии на острове Ява и перелет на Бали

Выписка из отеля в 09:00 и продолжение программы.

Посещение известного дворца Султана Джогьякарты, построенного в 1756 году султаном Sri Hamengku Buwono 1. Дворец выполнен в величественном и элегантном архитектурном яванском стиле.

Посещение водного дворца Taman Sari и Kotagede - маленького старинного городка близ Джогьякарты, который ранее являлся княжеством The Mighty Mataram. Этот город известен как центр серебряных дел мастеров.

Обед в местном ресторане, тур к храмам Плаосан и Прамбанан. Считается, что храм Прамбанан был построен в середине IX века королем Белитонгом Маха Сабту. Парapеты храма украшают барельефы с изображениями сцен из балета Рамаяна.

Трансфер в аэропорт к вечернему рейсу в Денпасар (20:30-22:50). Прилет на Бали. Встреча и переезд в выбранный отель

4-9 день - Отдых на острове Бали

Отдых на Бали в выбранном отеле.

В программу входит экскурсия на целый день с русскоговорящим гидом в один из дней.

Мы предлагаем Вам выбрать:

«Лучшее на Бали- экскурсия в Убуд - «сердце» острова Бали с посещением Деревни Мастеров, Леса Обезьян - парка, населенного множеством мартышек, в центре парка расположен уникальный

древний храм Букит Сари. Вас ждет также посещение Королевского Храма, расположенного в местечке Таман Аюн и окружённого кольцом первозданной дикой природы Храм был создан в 18 столетии и служил королевской семье на протяжении многих веков. И конечный пункт маршрута – храмовый комплекс XVII века Танах Лот, гордо возвышающийся на скале, которая была отмыта за время столетних приливов от основной части острова.

ИЛИ «Кинтамани тур» - Экскурсия на целый день в один из самых красивых районов острова – Кинтамани, что расположен в кальдере древнего вулкана. Вы посетите традиционные балийские деревни ремесел, где мастерство изготовления резьбы по дереву, ювелирных изделий из золота, жемчуга и серебра, а также росписи батика передается из поколения в поколение. Затем вас ждет остановка в древнем индуистском храме, известном как Пещера Слона. Далее маршрут ведет в поселок Кинтамани, где расположена крупнейшая на острове кофейная плантация. Здесь вы сможете продегустировать различные сорта балийского чая и кофе. Со смотровой площадки ресторана, где вам будет предложен обед, в хорошую погоду открывается захватывающий вид на вулкан и озеро Батур.

Выбрать экскурсию нужно заранее, при бронировании тура.

10 день - Перелет в Сингапур

Завтрак. Трансфер в аэропорт, вылет в Сингапур, трансфер и размещение в отеле Mercure Icon Singapore City Centre 4* (или Fairmont Singapore 5*, Boss Hotel 3*по выбору).

11 день - Обзорная экскурсия по Сингапуру

Обзорная экскурсия по Сингапуру с русскоговорящим гидом. Откройте для себя разнообразие многонационального Сингапура, почувствуйте смесь Запада и Востока, современности и истории! Вы посетите колониальную часть Сингапура, увидите знаменитый мистический символ города Merlion - льва с хвостом рыбы, окунетесь в бесконечную суету живописного Китайского квартала, насладитесь захватывающим видом с горы Фабер (Mount Faber), а также познакомитесь с самыми лучшими в Азии изделиями из полудрагоценных и драгоценных камней. В завершении посетите знаменитую торговую улицу Orchard Road.

12 день - Свободный день в Сингапуре

Завтрак в отеле. Свободный день в Сингапуре. Можно посетить Зоопарк, Парк птиц, съездить в Universal Studios, прогуляться в садах Gardens by the Bay.

13 день - Вылет из Сингапура

Завтрак. Трансфер в аэропорт и вылет из Сингапура по Вашему маршруту.